
はい まあまあ あまり いいえ 合計 はい まあまあ あまり いいえ 合計

31 113 84 10 238 76 133 25 4 238

はい まあまあ あまり いいえ 合計 はい まあまあ あまり いいえ 合計

63 117 47 11 238 69 126 42 1 238

42

はい まあまあ あまり いいえ 合計

62 130 42 4 238

５．学校の施設・設備は、安全に整備されている。

２０２２年度　「多田東小学校の教育活動について」アンケート結果

学校経営

１．学校は、保護者と話す機会を多く持っている。 ３．学校は、保護者が授業を参観する機会をよく設けている。

２．子どものことについて、学校に気軽に相談できる。 ４．様々な取り組みや行事を通して学校・家庭・地域が連携し、子どもの教育に当たっている。

　「自ら学び、心豊かで、たくましい子どもを育む教育の推進～家庭・地域と
ともに、一人ひとりの「生きる力」を育む多田東小学校」を学校教育目標に掲
げ、コロナ禍で、これらを具現化すべく、日々の教育活動を設定してきまし
た。
　その中で、「学校と保護者が話す機会を持っている」60.5％、「学校に気軽
に相談できる」75.4％、「授業を参観する機会を設けている」87.8％、「家庭・
地域・学校の連携で子どもの教育に」81.9％と肯定的に評価いただいている
という点について、コロナ感染対策を行った上で、教職員ができ得ることを協
議し実行したことの成果だととらえています。「開かれた学校」をめざし、引き
続き、学校HPにより、子どもたちの学びについて情報を共有していきたいと
考えます。
　今後は、出席停止措置の緩和、マスク着用の義務縮小、給食の黙食緩和
などがより進んでいくものと思われますが、引き続き、毎日の健康観察など、
これまで同様、ご理解ご協力をよろしくお願いいたします。
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はい まあまあ あまり いいえ 合計 はい まあまあ あまり いいえ 合計

94 119 22 3 238 57 131 44 6 238

はい まあまあ あまり いいえ 合計 はい まあまあ あまり いいえ 合計

72 96 57 13 238 180 53 5 0 238

　基礎的な学力の定着をはかるため、短時間で集中して繰り返し学習する朝学習・昼学習の時間を有効的に活用していきます。子どもたちが「できた」「わかっ
た」という達成感を感じられるように、自分から課題を見つけ出し、話し合いを通して解決できる授業づくりを目指していきます。また、自ら学ぶ意欲を高め、家
庭学習にも主体的に取り組んでいけるように、ご家庭との連携を図りながら進めていきます。学校行事においては、ご家庭や地域の皆様にご協力を賜り、感謝
申し上げます。今後も、学校行事が子どもたち一人ひとりの成長につながる有意義な学びの場となるよう吟味し、よりよいものを創りあげていきたいと考えてい
ます。

学習指導

６．お子さんは、学校の学習内容がわかっている。 ８．学校は子どもを理解し、ちからをのばそうとしている。

７．お子さんは、進んで家庭学習（宿題・自主学習）をしている。 ９．学校行事は、子どもたちにとって有意義である。
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はい まあまあ あまり いいえ 合計 はい まあまあ あまり いいえ 合計

55 118 57 8 238 122 89 16 11 238

27

はい まあまあ あまり いいえ 合計 はい まあまあ あまり いいえ 合計

107 124 7 0 238 81 136 17 4 238

はい まあまあ あまり いいえ 合計 はい まあまあ あまり いいえ 合計

70 85 71 12 238 71 125 35 7 238

はい まあまあ あまり いいえ 合計 はい まあまあ あまり いいえ 合計

32 136 57 13 238 85 132 18 3 238

１５．学校は、いじめを許さない学校づくりに取り組んでいる。 １７．学校は、子どもが安全な学校生活を過ごせるように指導している。

　今後も一人でも多くの子が、「学校が楽しい」と思えるよう、居心地の良い学校づくりに努めていきます。生活面では、いつでも友だちの気持ちを大切にできる思い
やりの心を育めるよう、道徳や人権学習のみではなく、様々な教科でも取り組んでいきます。『多田東小学校まもろう！３つのきまり』と題し、「①あいさつをしよう」「②
ものをたいせつにしよう」「③ろうかをしずかにあるこう」といったきまりを教室に掲示しています。中でも、コミュニケーションの入口となる挨拶に関しては、学校でも非
常に重要と考え、委員会でも啓発活動を行っています。気持ちの良い挨拶ができるよう、ご家庭でも声かけしていただくとありがたいです。また、安全面におきまして
も、子どもたちが安心して学校生活を送れるよう十分に配慮し、保護者の皆様と連携して取り組んでいきたいと考えています。

生活指導

１０．お子さんは、すすんであいさつができる。 １２．お子さんは、学校が楽しいと言っている。

１１．お子さんは、社会のマナーや交通ルールを守っている。 １３．お子さんは、周りの人に思いやりや感謝の心を持って接している。

１４．お子さんは、困ったときに先生へ相談している。 １６．学校は、子どものまちがった行動に対して適切に指導している。

23.1%

49.6%

23.9%

3.4%

はい

まあまあ

あまり

いいえ

51.3%
37.4%

6.7%
4.6%

はい

まあまあ

あまり

いいえ

45.0%

52.1%

2.9% 0.0%

はい

まあまあ

あまり

いいえ

34.0%

57.1%

7.1%
1.7%

はい

まあまあ

あまり

いいえ

29.4%

35.7%

29.8%

5.0%

はい

まあまあ

あまり

いいえ

13.4%

57.1%

23.9%

5.5%

はい

まあまあ

あまり

いいえ

29.8%

52.5%

14.7%

2.9%

はい

まあまあ

あまり

いいえ

35.7%

55.5%

7.6%
1.3%

はい

まあまあ

あまり

いいえ



はい まあまあ あまり いいえ 合計 はい まあまあ あまり いいえ 合計

110 102 24 2 238 159 67 11 1 238

はい まあまあ あまり いいえ 合計 はい まあまあ あまり いいえ 合計

70 91 70 7 238 160 74 4 0 238

　　今回いただいた貴重なご意見を今後本校の教育活動を進める上で生かしていきたいと考えています。アンケートのご協力ありがとうございました。

家庭の様子

１８．お子さんは、規則正しい生活ができている。 ２０．保護者は、子どもの友だちや遊び場所を知っている。

１９．お子さんは、家のお手伝いをしている。 ２１．保護者は、お子さんと話をよくしている。
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